

## **CIRCULAR ACLARATORIA N°1**

**Expediente N°:** EX-2023-19408003- -APN-GCYC#FMSE

**Objeto:** Adquisición de ELEMENTOS DE EPC, con destino a todas las unidades productivas perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

**Procedimiento Nro.:** Contratación Abreviada nro. CAB-2023-SC-006.

Estimados/as, a continuación, se dejan las siguientes aclaraciones:

1. *Intentamos darnos de alta por el portal y no pudimos. ¿Eso nos inhabilita para poder presentar la licitación?*

**RESPUESTA:** *No, no los inhabilita. Se pueden presentar en la licitación por más que no se encuentren inscriptos en el Registro de Proveedores de Fabricaciones Militares.*

2. *Muestras: En el caso de que se cotice tal cual lo solicitado, ¿se debe presentar muestra? O ¿únicamente hay que presentar muestra cuando se coticen alternativas?*

**RESPUESTA:** *Conforme lo expuesto en la circular modificatoria N°1 (IF-2023-31009098-APN-GCYC#FMSE), “El artículo 1.4 y el punto Criterios del Anexo I del Pliego de Bases y Condiciones Particulares en lo que respecta a la presentación de muestras. Conforme lo expuesto, se podrá presentar folletería en reemplazo de las muestras, la misma debe indicar renglón al que pertenece, marca, modelo y especificaciones técnicas.”*

3. *Quería consultar sobre la condición de pago: ¿Se puede solicitar anticipo del 20%?*

**RESPUESTA:** *Si. En el artículo 15° del Pliego de Bases y Condiciones Particulares se indica lo siguiente: “(...) Los oferentes podrán proponer otro esquema, cuya aceptación quedará a discrecionalidad de FMSE.”*



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional  
1983/2023 - 40 AÑOS DE DEMOCRACIA

**Hoja Adicional de Firmas**  
**Informe gráfico**

**Número:**

**Referencia:** CIRCULAR ACLARATORIA N°1

---

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 1 pagina/s.